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Zamość 2018-10-15


Do  Wszystkich Wykonawców
Dot: Przetargu nieograniczonego nr 12/PN/18  Dostawa  różnych produktów farmaceutycznych 
WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), w związku z pytaniami  dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Zamawiający przesyła treść pytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1.    
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 10 ust. 1: 

W przypadku niedotrzymania uzgodnionego terminu dostawy Wykonawca zapłaci karę  w wysokości 0,2% za każdy dzień zwłoki od wartości brutto zamówionych, a nie dostarczonych zgodnie z potrzebami Zamawiającego preparatów, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówionych, a niedostarczonych preparatów.  Analogicznie Zamawiający naliczy kary za nieterminowe rozpatrzenie reklamacji

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów. 
Pytanie 2.    
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 12 ust. 1 poprzez zamianę  słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów. 
Pytanie 3.    
Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 12 ust. 2 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów. 
Pytanie 4.  - dotyczy zestaw 23 pozycja 13

Czy zamawiający oczekuje produktu do szybkiego zagęszczania płynów(napojów i pokarmów) który zawiera gumę ksantanową i gumę guar, oraz maltodekstryny, nie zawiera skrobi,  wykazuje oporność na działanie amylazy, co pozwala chronić przed aktywnością tego enzymu w jamie ustnej. Produktu dedykowanego dla pacjentów z dysfagią (trudności z przełykaniem) w opakowaniu typu puszka 175g?.

Odpowiedź:TAK
Pytanie nr 5  - dotyczy zestaw 23 pozycja 17

Czy w Związku iż Zamawiający wymaga specjalistycznej diety normalizującej glikemię to czy Zamawiający oczekuje aby dieta była oparta wyłącznie na białku sojowym , który to składnik wpływa na stabilizację glikemii?

Białko sojowe jest korzystne w prowadzeniu cukrzycy typu II i I (dieta  ma normalizować glikemię), gdyż hipercholesterolemia prowadzi do zwiększonej śmiertelności wśród diabetyków (Turtle 2000, Tilling 2002), a 25 g białka sojowego / dzień poprawia profil lipidowy (Negata et al., 1998). U diabetyków przyjmowanie białka sojowego obniża cholesterol o 9,3%, LDL 12,9%, podwyższa HDL 10,5.  (Anderson, 1995; Yang et al., 2011).

Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 6 – dotyczy zestaw 23 pozycja 18

Czy Zamawiający oczekuje, diety PROTEIN PLUS  kompletnej pod względem odżywczym , wysokobiałkowa, zawartość: białka 6,3 g /100ml , bezresztkowa o osmolarności 275 mOsmol/l, w opakowaniu 1000ml?

Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 7 – dotyczy zestaw 23 pozycja 7-10, 16

Czy zamawiający oczekuje diety do podaży doustnej dieta kompletna w płynie dla pacjentów z chorobą nowotworową ,polimeryczna, hiperkaloryczna (2,4 kcal/ml), zawartość białka min.

14,4 g/ 100 ml, 24% energii z białka, źródłem białka są kazeina i serwatka, bezresztkowa, bezglutenowa, w opakowaniu 4 x 125 ml, o osmolarności 570 mOsmol/l, w ośmiu smakach (owoce leśne, mokka, truskawka, wanilia, brzoskwinia-mango, neutralny, owoce tropikalne i imbir, czerwone owoce)?

Odpowiedź: TAK

Pytanie nr 8 ZADANIE NR 7 poz. 16,18,19,33,45,46,47.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do oddzielnego zadania produktów wymienionych w Zadaniu w pozycji 16,18,19,33,45,46,47? 
Wymienione pozycje są lekami, które pochodzą od różnych producentów.
Odpowiedź: Zgodnie z siwz.
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